Особые условия
Для участия в открытом запросе цен требуется предоставить следующую документацию:

- Копия Устава в действующей редакции (полностью), положение о филиале (обособленном подразделении);

- Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица или предпринимателя без образования юридического лица;

- Копия свидетельства о внесении записи о юридическом лице или предпринимателе без образования юридического лица в единый государственный реестр юридических лиц, о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002 года или индивидуальном предпринимателе, зарегистрированном до 01.01.2004 года;

- Копия свидетельства о постановке на налоговый учет (в т.ч. филиала, обособленного подразделения);

- Выписка из ЕГРЮЛ на дату не позднее месяца от даты заключения договора;

- Документ, подтверждающий полномочия исполнительного органа (протокол/решение о назначении, приказ). В случае подписания договора лицом, не уполномоченным на это Уставом – доверенность/договор управления;

- Копия баланса с отметкой ИФНС на дату последнего отчета (1 и 2 форма без сокращений) или декларация о доходах, если предприятие работает по упрощенной форме;

- Копия налоговой декларации по НДС, налоговой декларации по налогу на прибыль за последний отчетный период, с подтверждением направления в ИФНС;

-Сведения о среднесписочной численности сотрудников предприятия на последнюю отчетную дату, с подтверждением направления в ИФНС, в случае привлечения к выполнению работ физических лиц по гражданско-правовым договорам, копии этих договоров;

- Документ, подтверждающий право владения/пользования офисным помещением по месту регистрации юридического лица, при фактическом нахождении юридического лица по адресу, отличному от места государственной регистрации, либо при государственной регистрации в квартире, документы, подтверждающие право владения/пользования местом фактического нахождения юридического лица (свидетельство о праве собственности/выписка из единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости/ договор аренды/прочее);

- Документы, подтверждающие право владения/пользования производственными и складскими помещениями(свидетельство о праве собственности/выписка из единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости/ договор аренды/прочее), либо справку о наличии производственных и складских помещений с указанием вида права и  основных характеристик документа, подтверждающего возникновения права владения/пользования (наименование, номер и дата, размер площади здания/помещения);

- Справка о наличии производственных ресурсов (оборудования, инструментов, машин, механизмов и т.п.), достаточных для выполнения работ по заключаемому договору;

- Копии паспортов директоров;

- Копии лицензий (в случае отнесения вида деятельности к лицензируемому виду деятельности), копии свидетельства о допуске к определенному виду/видам  работ, выданного саморегулируемой организацией (в случае предъявления таких требований к видам работ/деятельности);

- Рекомендации от других участников хозяйственных отношений (при их наличии).

